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8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c46_262256.htm 第1题 甲企业因采购

商品开出3个月期限的商业票据一张，票据的票面价值400000

元，票面年利率10％，该应付票据到期时，企业应支付的金

额为（ ）元。 A 400000 B 440000 C 410000 D 415000 正确答案

：C 解析：到期值＝400000＋400000×10％×3/12＝410000元

。 第2题 以下属于交易性金融资产的有（ ）。 A 购入长期持

有的股票 B 购入的准备随时变现的债券 C 银行存款 D 现金 正

确答案：B 解析：交易性金融资产是指企业为了近期内出售

而持有的金融资产。所以选B。 第3题 A公司期末存货用成本

与可变现净值孰低计价法。2006年8月9日A公司与N公司签订

销售合同，由A公司于2007年5月15日向N公司销售计算机5000

台，每台1.20万元。2006年12月31日A公司已经生产出的计算

机4000台，单位成本0.80万元，账面成本为3200万元。2006

年12月31日市场销售价格为每台1.10万元，预计销售税费

为264万元。则2006年12月31日计算机的可变现净值为（ ）元

。 A 4400 B 4136 C 4536 D 4800 正确答案：C 解析：由于A公司

生产的计算机已经签订销售合同，该批计算机的销售价格已

由销售合同约定，并且库存数量4000台小于销售合同约定数

量5000台，因此该批计算机的可变现净值应以约定的价

格4000台×1.20＝4800万元作为计量基础。该批计算机的可变

现净值＝4800－264＝4536（万元）。 第4题 下列说法中正确

的有（ ） A 在我国，会计核算一般以人民币为记账本位币 B 

业务收支以外币为主的企业，可采用外币为记账本位币，但



会计报表应折算为人民币 C 境外企业向国内有关部门编报会

计报表时可以以外币反映 D 企业的经济业务是多种货币并存

，则应分币种进行计量 E 企业记账本位币一经确定，不能随

意变更 正确答案：ABE 解析：境外企业向国内有关部门编报

会计报表时应折算成人民币；企业的经济业务是多种货币并

存，则应确定一种货币作为记账本位币进行核算。 第5题 关

于企业取得的土地使用权，处理正确的是（ ）。 A 通常应当

按照取得时所支付的价款及相关税费确认为无形资产 B 土地

使用权用于自行开发建造厂房等地上建筑物时，相关的土地

使用权账面价值转入在建工程成本，与地上建筑物合并计算

其成本 C 土地使用权用于建造对外出售的房屋建筑物的，相

关的土地使用权价值应当计入所建造的房屋建筑物成本 D 企

业改变土地使用权的用途，停止自用土地使用权而用于赚取

租金或资本增值时，不需要对其进行相关处理，仍作为无形

资产核算 E 企业在取得土地上建造厂房等建筑物，土地使用

权与建筑物一起计提折旧 正确答案：AC 解析：土地使用权

用于自行开发建造厂房等地上建筑物时，土地使用权的账面

价值不与地上建筑物合并计算其成本，而仍作为无形资产进

行核算，所以B不正确；企业改变土地使用权的用途，停止自

用土地使用权而用于赚取租金或资本增值时，应将其账面价

值转为投资性房地产，所以D不正确。企业在取得的土地上

建造厂房等建筑物，土地使用权与建筑物应当分别摊销和计

提折旧，所以E不正确。 100Test 下载频道开通，各类考试题
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